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	                                                                                        Cádiz, a 26 de junio de 2023

Estimadas familias, a continuación les adjuntamos información de su interés: 

Información de matriculación 
El periodo de matriculación oficial finaliza el próximo 10 de julio debiendo haber entregado el anexo de la Junta de Andalucía con anterioridad a esa fecha.
El resto de pasos de la matrícula se realizará a través de Sallenet desde el perfil de padre/madre y estará disponible desde el 25 de junio hasta el 13 de septiembre. Si tenéis alguna dificultad para completar esa fase de la matrícula se habilitarán citas previas con secretaría a partir del 30 de junio.

Devolución de libros de texto.
La totalidad de libros de texto del programa de gratuidad de libros deben estar entregados en perfecto estado antes de finalizar el día 26 de junio.
En caso de pérdida o deterioro de algún libro, éste deberá ser abonado por la familia.

Información sobre la venta de materiales de E.S.O.  (material complementario no incluido en la gratuidad y aprobado por el Consejo Escolar) 

La reserva de material escolar estará disponible en Sallenet a partir del próximo día 4 de julio en el módulo “Reserva de libros”.
El pago puede realizarse de las siguientes formas:
· Por transferencia bancaria, enviando el justificante por correo electrónico a admcadiz@lasallecadiz.es.
· Acudiendo al centro de manera presencial en horario de 10:00 a 13:00 durante los lunes, martes y jueves del mes de julio o en los días 5,7,11,12 y 14 del mes de septiembre. Puede abonar en efectivo o con tarjeta bancaria.

El producto adquirido será entregado al  alumnado en septiembre al comienzo del curso escolar.

Si el alumno/a no promociona de curso, para la adquisición de materiales debe acudir presencialmente al centro obligatoriamente.

Venta de uniformidad
 La tienda de uniformes, situada en el Colegio La Salle Mirandilla, estará abierta en el siguiente horario, con cita previa:
- JULIO: de 12:00 a 13:00, los días 5 y 12 y de 10:00 a 11:00, los días 7 y 14.
- SEPTIEMBRE: los martes de 17:00 a 18:30 y los miércoles de12:00 a 13:00.

Si necesitáis realizar un pedido de uniformidad para que esté listo antes de comenzar el nuevo curso escolar, deberéis rellenar el formulario de pedido de uniformes antes del 28 de julio de 2023.

Recordaros que el formulario para solicitar alguna prenda se encuentra en www.lasallecadiz.es , apartado “Servicios”. Una vez dentro, tenéis que seleccionar «Tienda de uniformidad» y luego, pulsáis sobre el botón «Acceder a la reserva uniformidad» y rellenáis el formulario. Una vez esté listo el pedido, nos pondremos en contacto para que podáis recogerlo.

Comienzo de curso 2023/2024
 
El curso comenzará el 15 de septiembre. A lo largo del mes de julio se comunicará la hora a través de nuestra página web y redes sociales.

No podíamos finalizar este curso sin hacerles llegar nuestro agradecimiento por confiar en La Salle y 
desearles unas Felices vacaciones.
                                                                                                      Mª del Carmen Fernández Lozano

                                                                                                                           Directora del centro.
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